



**PROCES – VERBAL
ȘEDINȚA ORDINARĂ
30.03.2021**

Încheiat astăzi, 30.03.2021, în cadrul ședinței ordinare a Consiliului local al Municipiului Tecuci, care are loc la Casa de Cultură în Sala Studio, orele 16⁰⁰.

Ședința Consiliului Local de astăzi este înregistrată audio-video.

Dl Președinte de ședință, Grama Florin Iulian – ”Bună ziua! declar deschise lucrările ședinței ordinare de astăzi din 30.03.2021 și dau cuvântul domnului Secretar General pentru a putea face prezența.”

Domnul Secretar General, Borșan George – face prezența în ordine alfabetică astfel :”Bîrzu S. – prezent; Cîmpanu T. – prezent; Drăgan O.C. –prezent; Dumbravă A.R. –prezent; Gavril C.S. – prezent; Grama F.I. – prezent; Istrate D. –prezent; Leonte I- prezent; Martin C.M. –prezent; Martin E. – prezent; Miron C.N. –absent motivat; Naum A. –prezent; Paraschiv M.M.- prezent; Pascal R. – prezent; Pădure A.L. –prezent; Pelin E.D. – prezent; Radu V.- prezent; Susanu B.B- prezent și Ursulică C.- prezent. La ședința de astăzi participă 18 consilieri locali din 19 consilieri funcție drept pentru care există cvorum, ședința poate să înceapă”.

Dl Președinte de ședință, Grama F.I.” dau cuvântul domnului Primar pentru a citi ordinea de zi”

Dl Primar Costin L.G-”dă citire Dispoziției nr. 164/23.03.2021 privind proiectul ordinii de zi” cu următoarele proiecte de hotărâri:

1. Adoptarea procesului-verbal al ședinței ordinare din 25.02.2021.
2. Proiect de hotărâre nr. 6/16.02.2021 privind aprobarea Regulamentului privind organizarea și funcționarea teraselor sezoniere pe domeniul public și privat al Municipiului Tecuci.
3. Proiect de hotărâre nr. 22/15.03.2021 privind aprobarea amplasării unor aparate de zbor pe terenul aparținând domeniului public al U.A.T. Tecuci, în str. Gheorghe Petrașcu, nr.64-66.
4. Proiect de hotărâre nr. 23/15.03.2021 privind aprobarea cererii de trecere a unui imobil din domeniul public al statului și administrarea Agenției Domeniilor Statului în domeniul public al Municipiului Tecuci și administrarea Consiliului Local Tecuci.
5. Proiect de hotărâre nr. 24/15.03.2021 privind darea în folosință gratuită a unui spațiu destinat activității Asociației militarilor veterani și veteranilor cu dizabilități ”Sfântul Mare Mucenic Dimitrie – Izvorătorul de Mir.”
6. Proiect de hotărâre nr. 25/15.03.2021 privind modificarea Anexei nr.5 la H.C.L. nr.96 din 15.05.2017 privind darea în administrare a serviciului de administrare prin gestiune directă către Societatea COMPANIA DE UTILITĂȚI PUBLICE TECUCI S.R.L., aprobarea regulamentului serviciului de salubritate a caietului de sarcini și a indicatorilor de performanță serviciului de salubritate.
7. Proiect de hotărâre nr. 26/15.03.2021 privind aprobarea criteriilor pentru stabilirea ordinii de prioritate a solicitanților, în scopul atribuirii în folosință gratuită a loturilor de teren rămase disponibile, conform Legii 15/2003.
8. Proiect de hotărâre nr. 27/17.03.2021 privind închirierea pajiștilor permanente aflate în proprietatea U.A.T. Municipiul Tecuci în anul 2021.
9. Proiect de hotărâre nr.28/19.03.2021 privind modificarea Anexei nr.4 la H.C.L. nr.38 din 28.02.2018, stabilirea formei de gestiune, caietului de sarcini și contractului de concesiune aferente serviciului de administrare a domeniului public și privat – Societatea Administrarea Cimitirelor și a Spațiilor Verzi Tecuci S.R.L.

10. Proiect de hotărâre nr. 29/19.03.2021 privind acordul Consiliului Local în vederea închirierii unor spații aparținând domeniului public al U.A.T. – Municipiul Tecuci, aflate în administrarea Spitalului Municipal "ANTON CINCU".

11. Proiect de hotărâre nr. 31/22.03.2021 privind aprobarea documentației tehnico-economice pentru obiectivul "Înlocuire conductă de alimentare cu apa potabilă strada Cuza Vodă, Municipiul Tecuci, Județul Galați.

12. Proiect de hotărâre nr. 32/23.03.2021 privind modificarea Hotărârii Consiliului Local nr.19 din 03.03.2020 privind trecerea unor bunuri din domeniul public al Municipiului Tecuci în domeniul privat al acestuia.

13. Proiect de hotărâre nr. 33/23.03.2021 privind aprobarea Caietului de obiective, a Regulamentului de organizare și desfășurare a concursului de Proiecte de management, Anunțului privind condițiile de participare și a bibliografiei în vederea organizării concursului de proiecte de management la Muzeul de Istorie "Teodor Cincu" Tecuci, precum și a comisiilor de concurs și de soluționare a contestațiilor.

14. Informări, interpelări, petiții.

- Adresa înregistrată la Primăria Municipiului Tecuci sub nr. 16861/18.03.2021 - raportul de follow-up privind modul de ducere la îndeplinire a măsurilor prin Decizia nr.17/22.07.2019 a Camerei de Conturi Galați.."

Se completează ordinea de zi conform Dispoziției nr. 177/26.03.2021 cu următorul proiect de hotărâre:" Proiect de hotărâre nr. 34/26.03.2021 privind abrogarea H.C.L. 105 din 13.08.2020 privind modificarea anexei nr.4 la H.C.L. nr. 38 din 28.02.2018, stabilirea formei de gestiune, caietului de sarcini și contractului de concesiune aferente serviciului de administrare a domeniului public și privat – Societatea Administrarea Cimitirelor și a Spațiilor Verzi Tecuci. S.R.L."

Nu sunt intervenții.

Dl Președinte de ședință, Grama Florin Iulian - "supun la vot ordinea de zi cu completarea așa cum a fost prezentată de domnul Primar, dar cu mențiunea de a începe așa cum s-a vorbit anterior cu punctul numărul 14 de pe ordinea de zi".

Se înregistrează unanimitate de voturi "pentru" .

Se trece la **punctul 14 al ordinii de zi: Informări, interpelări, petiții.**

➤ Adresa înregistrată la Primăria Municipiului Tecuci sub nr.16861/18.03.2021 - raportul de follow-up privind modul de ducere la îndeplinire a măsurilor prin Decizia nr.17/22.07.2019 a Camerei de Conturi Galați.

Dna consilier Paraschiv M – " în cadrul comisiei nr. 3 am revizuit Regulamentul privind acordarea titlului de cetățean de onoare al municipiului Tecuci. Acest Regulament ar fi trebuit, din punctul meu de vedere, să se regăsească astăzi pe ordinea de zi pentru a fi supus aprobării Consiliului Local. În condițiile în care acordarea acestui titlu de cetățean de onoare știam că se face de obicei cu ocazia zilelor Tecuciului, vă rugăm și vă cerem ca la viitoarea ședință în speranța că ea se va desfășura înaintea zilelor Tecuciului să fie prins atât aprobarea Regulamentului cât și proiectul de hotărâre privind acordarea acestui titlu de cetățean de onoare unui număr de trei mari domni de cultură ai orașului Tecuci."

Domnul Secretar General, Borșan G. – "având în vedere că trebuie să facem și dezbateri publice înainte de a aproba Regulamentul și eu îmi doresc ca acest Regulament să fie modificat cât mai repede , dar suntem într-o situație complexă, a apărut Codul administrativ în 2019 care ca o prioritate solicită cu precădere să avem Statutul municipiului. Având Statutul Municipiului de acolo putem face toate celelalte Regulamente pentru că în Statut trebuie să cuprindă și aceste Regulamente pe care să le facem. Eu am făcut un referat și pe această cale solicit și public, mă adresez dumneavoastră, dacă se poate cât mai repede să constituim o comisie formată din oameni de cultură, ingineri, profesori și alte personalități pentru a lucra acest Statut al municipiului. Noi astăzi figurăm cu un statut din 2002 care are 3 pagini."

Dl Primar, Costin L.G –" vom încerca să facem stimată doamnă o comisie mixtă din toți cei care sunt în Consiliul Local, din oameni de cultură de la nivel local, din oameni cu aplecări către actul cultural și cu o implicare civică pentru a pune la punct acest statut care de fapt primul pilon pentru a pleca cu acele Regulamente. Ceea ce a-ți spus dumneavoastră este cert și anume că era bine să urgentăm acest Regulament, numai că orice Regulament trebuie supus dezbaterii publice și există un termen de 30 de zile pe care nu putem să nu îl respectăm și o să vedem cum putem face ca să mișcăm lucrurile în așa fel încât să ne încadrăm"

Dna consilier Paraschiv M – ”aș fi vrut să urgentăm acest lucru pentru că toți cei trei domni propuși pentru a fi cetățeni de onoare a orașului nostru au o vârstă destul de înaintată.”

Domnul Secretar General, Borșan G. – ”dacă tot suntem la subiectul acesta vreau să punctez un al doilea element care este tot la fel de important ca și Statutul de care v-am precizat este vorba despre Monitorul Oficial Local prin O.U.G. nr. 57/2019 s-a instituit către U.A.T.-uri obligativitatea de a avea Monitorul Oficial Local în care vor fi publicate toate Hotărârile de Consiliu, Dispozițiile Primarului și alte acte – nici acest document care asigură transparența decizională nu îl avem și tot așa trebuie să facem demersuri în direcția asta cât mai rapide.”

Dl consilier Cîmpanu T. – ”nu ca o observație pentru actualul edil, dar aud cu stupoare că iar pe la Spital s-au întâmplat niște incidente cu niște conaționali de ai noștri. Trebuie domnul Primar să alocăm niște bani să se facă niște porți, dacă se poate din cazemată, niște firme de pază cu niște domni ca Ursulică sau ca mine, să nu se mai întâmple fiindcă am auzit că a fost bruscată o doamnă doctor și așa avem puțini și pleacă. Tovarășii noștri din Tecuci, colegii noștri, nu înțeleg că un act medical nu se poate executa sub presiunea pumnilor, a înjurăturilor. Vă rugăm să aveți în vedere instituirea unor măsuri la Spital cât de cât draconice privind accesul în Spital, niște firme de pază pentru a opri acești oameni care fac rău.”

Dl Primar, Costin L.G – ”duminică am fost la o întâlnire cu reprezentanții Poliției și am discutat aspectele întâmplate la Spitalul Municipiului Tecuci, luni dimineață am fost prezent la Spital acolo unde am stabilit ca prime măsuri instalarea unui sistem de supraveghere care astăzi lipsește și totodată încheierea unor contracte cu firme de pază și am solicitat ca mod de lucru să se încheie cumva un contract cu două firme de pază, să montăm și butoane de panică pe fiecare secție în parte ca în momentul în care se întâmplă un eveniment să acționeze ambele firme de pază și la acest buton să răspundă și Poliția Locală pentru a crește intervenția în acest fel. Tot prin această modificare a structurii de bază am considerat oportun să avem în permanență pază la Compartimentul de Primiri Urgențe pentru că la acest moment noi nu avem paznic decât la poarta veche și este insuficient acest lucru. Eu cred că săptămâna aceasta se va finaliza toată această chestiune și sper ca în cel mai scurt timp să se instaleze și aceste sisteme de supraveghere video astfel încât să nu mai fim puși în situația în care ne-am trezit săptămâna trecută.”

Nu mai sunt interpelări.

Se trece la **punctul 1 al ordinii de zi: ”Adoptarea procesului-verbal al ședinței ordinare din 25.02.2021”**

Dl Președinte de ședință, Grama F.I.- dă citire primului punct. ”Dacă sunt întrebări pe marginea acestui proces-verbal?”

Nu sunt intervenții.

Se supune la vot procesul-verbal al ședinței ordinare din 25.02.2021.

Se înregistrează 18 voturi ”pentru”

Se trece la **punctul 2 al ordinii de zi: Proiect de hotărâre nr. 6/16.02.2021 privind aprobarea Regulamentului privind organizarea și funcționarea teraselor sezoniere pe domeniul public și privat al Municipiului Tecuci**

Dl Președinte de ședință, Grama F.I.- dă citire proiectului de hotărâre. ”Dacă sunt comentarii pe marginea acestui proiect?”

Nu sunt intervenții.

Se supune la vot proiectul de hotărâre.

Se înregistrează 18 voturi ”pentru”.

Se trece la **punctul 3 al ordinii de zi: Proiect de hotărâre nr. 22/15.03.2021 privind aprobarea amplasării unor aparate de zbor pe terenul aparținând domeniului public al U.A.T. Tecuci, în str. Gheorghe Petrașcu, nr.64-66**

Dl Președinte de ședință, Grama F.I.- dă citire proiectului de hotărâre. ”Întrebări, comentarii?”

Nu sunt intervenții.

Se supune la vot proiectul de hotărâre.

Se înregistrează unanimitate de voturi ”pentru”

Se trece la **punctul 4 al ordinii de zi: Proiect de hotărâre nr. 23/15.03.2021 privind aprobarea cererii de trecere a unui imobil din domeniul public al statului și administrarea Agenției Domeniilor Statului în domeniul public al Municipiului Tecuci și administrarea Consiliului Local Tecuci.**

Dl Președinte de ședință, Grama F.I.- dă citire proiectului de hotărâre. ”Comentarii?”

Nu sunt intervenții.

Se supune la vot proiectul de hotărâre.

Se înregistrează unanimitate de voturi ”pentru”

Se trece la **punctul 5 al ordinii de zi: Proiect de hotărâre nr. 24/15.03.2021 privind darea în folosință gratuită a unui spațiu destinat activității Asociației militarilor veterani și veteranilor cu dizabilități ”Sfântul Mare Mucenic Dimitrie – Izvorătorul de Mir.”**

Dl Președinte de ședință, Grama F.I.- dă citire proiectului de hotărâre. ”Comentarii pe marginea acestui proiect?”

Nu sunt intervenții.

Se supune la vot proiectul de hotărâre.

Se înregistrează unanimitate de voturi ”pentru”

Se trece la **punctul 6 al ordinii de zi: Proiect de hotărâre nr. 25/15.03.2021 privind modificarea Anexei nr.5 la H.C.L. nr.96 din 15.05.2017 privind darea în administrare a serviciului de administrare prin gestiune directă către Societatea COMPANIA DE UTILITĂȚI PUBLICE TECUCI S.R.L., aprobarea regulamentului serviciului de salubritate a caietului de sarcini și a indicatorilor de performanță serviciului de salubritate**

Dl Președinte de ședință, Grama F.I.- dă citire proiectului de hotărâre. ”Comentarii pe marginea acestui proiect?”

Nu sunt intervenții.

Se supune la vot proiectul de hotărâre.

Se înregistrează unanimitate de voturi ”pentru”

Se trece la **punctul 7 al ordinii de zi: Proiect de hotărâre nr. 26/15.03.2021 privind aprobarea criteriilor pentru stabilirea ordinii de prioritate a solicitanților, în scopul atribuirii în folosință gratuită a loturilor de teren rămase disponibile, conform Legii 15/2003.**

Dl Președinte de ședință, Grama F.I.- dă citire proiectului de hotărâre. ” Avem un amendament la acest proiect de hotărâre de la Comisia de specialitate nr. 5 în sensul în care am considerat să facem o mai bună acoperire a tipurilor de studii. În textul original aveam la nivel de pregătire: fără studii 0pct; cu școală gimnazială -7pct, cu studii liceale/profesionale - 17pct și cu studii superioare -20pct. Textul modificat este în sensul că: fără studii 0pct; cu școală gimnazială -7 pct, cu studii profesionale -13pct, cu studii liceale -15pct, cu studii postliceale – 17 pct și cu studii superioare -20 pct .”

Se supune la vot amendamentul Comisiei de specialitate nr. 5

Se înregistrează unanimitate de voturi ”pentru”

Nu sunt intervenții.

Se supune la vot proiectul de hotărâre cu amendamentul Comisiei de specialitate nr. 5.

Se înregistrează unanimitate de voturi ”pentru”

Se trece la **punctul 8 al ordinii de zi: Proiect de hotărâre nr. 27/17.03.2021 privind închirierea pajiștilor permanente aflate în proprietatea U.A.T. Municipiul Tecuci în anul 2021**

Dl Președinte de ședință, Grama F.I.- dă citire proiectului de hotărâre. ”Dacă sunt comentarii pe marginea acestui proiect?”

Dl consilier Cîmpanu T. –”ne-a adus domnul Viceprimar o situație, vreau să spun că suntem de acord cu închirierea celor patru tarlale despre care se face vorbire dar mă ofer să fac parte dintr-o comisie cu cineva de la ADPP, din aparatul de specialitate a domnului primar pentru a lua la mână aceste tabele, o să ne atragem ura acestor crescători de animale și să vedem întrucât cunoaștem pe jumătate din aceștia. Sunt suficienți oameni care nu mai au un animal, au într-adevăr un contract până în 2024, 2025 dar cred că undeva este stipulat sau poate putem să vedem că nu mai deține acel om numărul de animale să se rezilieze contractul”

Dl Primar, Costin L.G –”contractele sunt încheiate pe o perioadă mai mare de timp, la momentul încheierii contractului aceștia aveau animale între timp s-ar putea ca situația reală să se fi schimbat. Noi ca municipalitate încasăm într-adevăr aceste chirii dar nu cred că s-au verificat dacă într-adevăr mai sunt animale, ceea ce spuneți dumneavoastră este o chestiune foarte corectă și dacă ne puteți da o mână de ajutor împreună cu domnul vice cu cea mai mare plăcere împreună cu Aparatul de specialitate să încercăm să identificăm cei care respectă contractul inițial pentru că de-a lungul timpului sunt convins că poate unii și-au luat animale mai multe alți mai

puține. Vreau să mai adaug că pentru cei care doresc să aplice pentru subvenția de la APIA este ultima ședință în care putem aproba acest proiect.”

Nu mai sunt intervenții.

Se supune la vot proiectul de hotărâre.

Se înregistrează unanimitate de voturi ”pentru”

Se trece la **punctul 9 al ordinii de zi: Proiect de hotărâre nr.28/19.03.2021 privind modificarea Anexei nr.4 la H.C.L. nr. 38 din 28.02.2018, stabilirea formei de gestiune, caietului de sarcini și contractului de concesiune aferente serviciului de administrare a domeniului public și privat – Societatea Administrarea Cimitirelor și a Spațiilor Verzi Tecuci S.R.L..**

Dl Președinte de ședință, Grama F.I.- dă citire proiectului de hotărâre. ”Comentarii pe seama acestui proiect?”

Nu sunt intervenții.

Se supune la vot proiectul de hotărâre.

Se înregistrează unanimitate de voturi ”pentru” .

Se trece la **punctul 10 al ordinii de zi: Proiect de hotărâre nr. 29/19.03.2021 privind acordul Consiliului Local în vederea închirierii unor spații aparținând domeniului public al U.A.T. – Municipiul Tecuci, aflate în administrarea Spitalului Municipal ”ANTON CINCU”.**

Dl Președinte de ședință, Grama F.I.- dă citire proiectului de hotărâre. ”Dacă sunt comentarii pe seama acestui proiect?”

Dl consilier Gavril C.S. –”sunt două cabinete, domnul Primar cred că prețul este foarte mic. Ne-am interesat și noi iar 50 lei/lună ni se pare foarte puțin.”

Dl Primar, Costin L.G –”vă dau dreptate, propuneți un amendament ca să îl majorăm.”

Dl consilier Gavril C.S. –”10-15 euro/mp”

Dl consilier Pelin E.D –”la Policlinică vorbim la cabinetele medicale prețul mediu era undeva la 25 lei/mp. Eu spun să plecăm de la această sumă.”

Dl consilier Gavril C.S. –”nu vorbim de Policlinică. Aceste cabinete se închiriază cu 10-15 chiar 20 euro/mp nu vorbim de medicii de familie care sunt tecuceni, aici văd că sunt două firme din afară și mi se pare foarte puțin să plătească 50 -60 lei.”

Dl Primar, Costin L.G –”dacă îmi permiteți cred că undeva la 15-20 euro/mp s-ar putea să fie un piculeț cam mult. O chestiune între ceea ce zicea domnul Pelin gen 5 euro și ...mă gândeam să aducem niște bănuți în visteria noastră, dar nici să fie un preț prea mare.”

Dl Viceprimar, Drăgan O.C. –”din ceea ce am discutat cu domnul Gradea lucrăm pe o hotărâre din 2008, trebuie să actualizăm Hotărârea de Consiliu Local din 2008 și apoi vedem ce se poate face, dar nu putem da unei firme care face radiologie dentară unde sunt cabinet dentare să îi dau cu 50 lei cabinetul în condițiile în care o singură radiografie costă mai mult.”

Dl Primar, Costin L.G –”faceți un amendament cu un tarif pe care îl stabiliți”

Dl consilier Pelin E.D –”eu propun ca prețul de licitație să plece de la 25 lei/mp și fiecare să liciteze.”

Dl consilier Gavril C.S.–”haideți să mergem cu un preț mai mare, propun 10 euro/mp ca să fie ok.”

Dl Președinte de ședință, Grama F.I.- ”supun la vot amendamentul prin care creștem tariful la 10 euro/mp.”

Dl consilier Pelin E.D –”pentru societăți comerciale.”

Domnul Secretar General, Borșan G. – ” 10 euro/mp pentru societăți comerciale numai la acest proiect de hotărâre”

Se supune la vot amendamentul ”10 euro/mp pentru societăți comerciale”

Se înregistrează unanimitate de voturi ”pentru”

Dl Viceprimar, Drăgan O.C. –”propunem pentru o ședință ulterioară să actualizăm și HCL din 2008”

Se supune la vot proiectul de hotărâre cu amendamentul adoptat..

Se înregistrează unanimitate de voturi ”pentru”.

Se trece la **punctul 11 al ordinii de zi: Proiect de hotărâre nr. 31/22.03.2021 privind aprobarea documentației tehnico-economice pentru obiectivul ”Înlocuire conductă de alimentare cu apa potabilă strada Cuza Vodă, Municipiul Tecuci, Județul Galați**

Dl Președinte de ședință, Grama F.I.- dă citire proiectului de hotărâre.”Dacă sunt comentarii pe seama acestui proiect?”

Dl consilier Gavril C.S. –”domnule Primar noi o să votăm acest proiect pentru că ne dorim foarte mult să se asfalteze strada aceasta, dar explicați-ne și nouă de ce v-ați apucat în luna noiembrie totuși să spargeți strada aceea.”

Dl Primar, Costin L.G –”am explicat domnule consilier faptul că dacă nu reușeam să ducem situațiile de lucrări pentru cheltuirea celor 800 mii lei pe care îi aveam de la Consiliul Județului, erau banii pe care nu aveam nici o garanție că în acest an îi mai aveam alocați și am considerat oportun să începem această lucrare mai devreme pentru că 800 mii lei este o sumă destul de mare. În momentul în care s-au început aceste lucrări au apărut foarte multe probleme pe conducta de apă care din păcate nu a fost schimbată și atunci eu cred că este mai corect să schimbăm și conducta de apă, iar în momentul în care facem asfaltarea să nu mai umblăm prea curând la această stradă. Știu că sunt foarte multe probleme pe această stradă pentru că este una dintre cele mai circulante străzi în schimb am considerat că e corect să așteptăm să schimbăm și conducta de apă decât să asfaltăm această stradă iar în primăvară sau vară să o spargem și să facem remedieri pe conducta de apă.”

Dl consilier Gavril C.S. –”chiar nu găsești o soluție la Președintele Consiliului Județean să nu vă puteți apuca în noiembrie pentru că urmau trei luni de iarnă și nu s-a putut lucra.”

Dl Primar, Costin L.G –”în conformitate cu prevederile legale dacă nu duceam până la finalul anului situația de lucrări pentru acei bani, aceștia trebuiau returnați.”

Dna Țăpoi N., director economic - ”în momentul în care întotdeauna în buget se prind banii anual și tot ce rămâne necheltuiți pentru o anumită investiție se înapoiază.”

Dl Primar, Costin L.G –”am încredere că domnul Președinte al Consiliului Județului anul acesta ne va aloca sume interesante pentru obiectivele necesare tecucenilor, am făcut o solicitare în acest sens sper să găsim și înțelegere la dumnealui.”

Dl consilier Gavril C.S. –”conducta de apă de ce trebuie schimbată? Care sunt problemele?”

Dl Primar, Costin L.G –”conducta de apă conform nomenclaturii este amortizată, este de mult depășit termenul de uz al acesteia, ea are foarte multe avarii iar în momentul în care s-a lucrat pe această stradă au apărut foarte multe avarii, s-au făcut intervenții de cei de la Apă-Canal Galați dar din păcate și propunerea lor și evident și opțiunea noastră a fost să mergem pe varianta să schimbăm această conductă de apă.”

Dl consilier Gavril C.S. –”ați avut o discuție cu cei de la Apă –Canal? că totuși nu este conducta noastră”

Dl Primar, Costin L.G –”evident că am pus această problemă, am ajuns la concluzia ca noi să schimbăm conducta de apă, iar tot ce înseamnă bransamente să vină și dumnealor cu aceste costuri. Am împărțit practic costurile pe jumătate, Mai mult de atât am purtat câteva discuții, în afara subiectului nostru, cu domnul Gelu Stan directorul de la Apă – Canal Galați cu privire la faptul că ne dorim să modernizăm în acest an câteva străzi, una dintre ele pe care cred eu că ar trebui să ne orientăm, dar o să discutăm împreună este strada Prundului cea care duce către Artesana acolo unde se face o investiție de aproape 6 milioane de euro prin mărirea capacității. Acolo mai există încă 12 companii care își au sediul acolo printre care Printabul iar o companie destul de mare și eu cred că acea stradă ar trebui să o băgăm pe reabilitare ca să nu ne facem de râs la sfârșitul anului când își vor inaugura cei de la Artesana fabrica, numai că pe această stradă Prundului există o rețea de canalizare veche, nu știu starea ei pentru că nu am reușit să discut cu cei de la apă-canal să facă o evaluare dacă conducta este ok din punct de vedere calitativ dar mi-aș fi dorit ca cei de la apă-canal să ne ajute cu câteva investiții în momentul în care intrăm pe astfel de investiții, din păcate mi-au spus foarte clar că ei nu au bani alocați pentru Tecuci. Acum nu știu dacă au pentru alte orașe sau pentru alte comune dar din păcate și la dumnealor banii sunt limitați. Eu voi dori să mai depun o cerere de finanțare către fonduri guvernamentale și de ce nu europene în condițiile în care se vor deschide pe extinderea sau reabilitarea/inlocuirea conductelor de canalizare vechi pentru că noi am avut acest proiect cu apă – canal pentru extindere și foarte puțin pe modernizare dar în zona de centru a orașului conductele sunt destul de vechi și atunci trebuie să facem ceva în acest sens pentru a permite apoi asfaltarea acestor străzi care sunt într-o situație cum o știți și dumneavoastră nu una extraordinară.”

Nu mai sunt intervenții.

Se supune la vot proiectul de hotărâre.

Se înregistrează unanimitate de voturi ”pentru”

Se trece la **punctul 12 al ordinii de zi: Proiect de hotărâre nr.32/23.03.2021 privind modificarea Hotărârii Consiliului Local nr.19 din 03.03.2020 privind trecerea unor bunuri din domeniul public al Municipiului Tecuci în domeniul privat al acestuia.**

Dl Președinte de ședință, Grama F.I.- dă citire proiectului de hotărâre. „Dacă sunt comentarii pe seama acestui proiect?”

Nu sunt intervenții.

Se supune la vot proiectul de hotărâre.

Se înregistrează unanimitate de voturi ”pentru”.

Se trece la **punctul 15 al ordinii de zi: Proiect de hotărâre nr. 34/26.03.2021 privind abrogarea H.C.L. 105 din 13.08.2020 privind modificarea anexei nr.4 la H.C.L. nr. 38 din 28.02.2018, stabilirea formei de gestiune, caietului de sarcini și contractului de concesiune aferente serviciului de administrare a domeniului public și privat – Societatea Administrarea Cimitirelor și a Spațiilor Verzi Tecuci. S.R.L**

Dl Președinte de ședință, Grama F.I.- dă citire proiectului de hotărâre.

Dl Viceprimar, Drăgan O.C. –”este vorba despre clădirea din strada Genoiu care a mai fost trecută încă o dată 2018 care a fost dată la Jandarmerie și nu au luat-o. În nota de fundamentare 332 de la sfârșitul anului conținea greșit hotărârea din 2018 care nu mai era valabilă fiind cea din 2019. Problema este ce facem cu investiția care s-a făcut acolo”

Nu mai sunt intervenții.

Se supune la vot proiectul de hotărâre.

Se înregistrează unanimitate de voturi ”pentru”

Se trece la **punctul 13 al ordinii de zi: Proiect de hotărâre nr.33/23.03.2021 privind aprobarea Caietului de obiective, a Regulamentului de organizare și desfășurare a concursului de Proiecte de management, Anunțului privind condițiile de participare și a bibliografiei în vederea organizării concursului de proiecte de management la Muzeul de Istorie ”Teodor Cincu” Tecuci, precum și a comisiilor de concurs și de soluționare a contestațiilor.**

Dl Președinte de ședință, Grama F.I.- dă citire proiectului de hotărâre. ”la acest proiect am să vă rog, dragi colegi, întâi ne trebuie o comisie de numărare a voturilor care să fie formată din trei membri”

Dl consilier Grama F.I. –” propun pe domnul Pelin E.D., dl Pascal R. și dl Martin C.M.”

Se înregistrează unanimitate de voturi ”pentru” comisia de numărare a voturilor formată din domnii consilieri: Pelin E.D, Pascal R. și Martin C.M.”

Dl consilier Pădure A.L.-” la caietul de obiective vă spun nu numai în calitate de consilier local ci și în calitate de absolvent al Facultății de Istorie, la pagina 17 am observat că se pune foarte mult accent pe resurse umane, economico - financiar și administrativ lăsându-se la o parte dezvoltarea instituțională pe domeniul de activitate. Ca și obiectiv principal eu nu am găsit nimic pe domeniul de activitate. La condițiile de participare am observat se cere studii universitare cu licență filologie, filozofie, istorie și studii culturale. Din punctul meu de vedere cred că în principal și cred că cel mai bine ar fi ca studiile să fie cerute ca studii de specialitate de istorie pentru că este Muzeu de istorie însăși denumirea lui...”

Domnul Secretar General, Borșan G. – ”este bine să nu fim restrictivi.”

Dl consilier Pădure A.L.-”la punctaj cred că ar trebui delimitat foarte bine punctajul astfel încât cei care au studii de specialitate să beneficieze de un punctaj mult mai mare. Apoi, am observat acolo studii de masterat, în ce?, cei care nu au masterat, dar cei care au studii de lungă durată de 4 ani asta înseamnă că nu pot participa?”

Dl Primar, Costin L.G –”există posibilitatea să ai studii de lungă durată dar să ai și masterat. Noi am considerat oportun să vină cineva care are și masterul făcut pentru că orice școală absolvită superior cred că este un plus valoare și nu este ceva în minus, acum nu putem veni nici cu condiții foarte limitative pentru că trebuie să ne uităm un pic și la zona noastră. Eu cred foarte mult în aceste comisii că sunt două una de evaluare și una de contestații să pună accent pe partea de proiect de management adică cu ce vine acel candidat să ne convingă că el este cel mai bun în ocuparea funcției de director pentru Muzeul ”Anton Cincu” pentru că poți să ai studii la fel de înalte dar poate nu ai viziunea și deschiderea către actul cultural așa cum ai spus și dumneavoastră că vă doriți să fie cineva care se pricepe la chestiunea aceasta și eu sunt de aceeași părere cu dumneavoastră eu cred că aceste instituții de cultură de la noi trebuie să funcționeze astfel încât să livreze către tecuceni cât mai multe evenimente culturale. Am încercat prin acest proiect să gândim o modalitate în care acel candidat să își prezinte prin proiectul de management viziunea lui ”

Dl consilier Pădure A.L.-”voiam să scot în evidență faptul că un candidat pentru a avea astfel de rezultate de care spuneți dumneavoastră ar trebui să întrunească studii de specialitate pentru că nu poți să aduci anumite

evenimente pe partea de istorie atâta timp cât nu ai studii de specialitate. Cred că plusul valoare al unui manager este de a avea cunoștințe în domeniu.”

Dl Primar, Costin L.G –”cred că prin acest proiect direcția este clară spre orientarea spre partea de istorie”

Dl Președinte de ședință, Grama F.I.- ”haideți să facem propuneri, avem două comisii una de concurs și o comisie de soluționare a contestațiilor. Pe cine propuneți pentru aceste comisii?”

Dl Viceprimar, Drăgan O.C. –”propun pe domnul Pădure A.L. în comisia de concurs”.

Dl consilier Pascal R –”propun la comisia de contestații pe doamna Paraschiv M.M.”

Dl consilier Pelin E.D –”propun pe domnul Radu V la comisia de concurs.”

Dl consilier Naum A. –”propun la comisia de contestații pe dl Pelin D.E”

Se trece la vot secret.

Dl consilier Martin C.M. –”În urma numărării voturilor pentru comisia de concurs de proiecte management organizat pentru Muzeul de Istorie ”Teodor Cincu” Tecuci se înregistrează următoarele: dl Pădure A.L. din cele 18 voturi valabil exprimate: 10 voturi ”pentru”; 8”abțineri”; iar pentru dl Radu V.: 8 voturi ”pentru”; 10 ”împotriva”, astfel în urma centralizării voturilor se desemnează în comisia de concurs dl. Pădurea A.L.. În urma numărării voturilor privind comisia de soluționare a contestațiilor pentru concursul de proiecte management organizat la Muzeul de Istorie ”Teodor Cincu” Tecuci se înregistrează astfel d-na Paraschiv M.M.: 10 voturi ”pentru” și 8 ”împotriva”; iar dl Pelin E.D.: 8 voturi ”pentru”; 10 ”împotriva” - astfel în urma centralizării voturilor se desemnează în comisia de contestații dna Paraschiv M.M. La ședința de astăzi lipsesc un număr de un domn consilier local, drept pentru care membrii comisiei au procedat la anularea unui număr de un buletine de vot neîntrebuințate.”

Nu mai sunt intervenții.

Se supune la vot proiectul de hotărâre cu membrii comisiilor aleși prin vot secret.

Se înregistrează unanimitate de voturi ”pentru”

Dl Președinte de ședință, Grama F.I. –” Acesta a fost ultimul punct de pe ordinea de zi și declar închisă ședința de astăzi.”

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces - verbal.

**Președinte de ședință,
Gramă Florin Iulian**

**Secretar General al U.A.T.,
George Lucian Borșan**